

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 05.07.2021 cu ocazia sedintei extraordinare a consiliului local Ghilad.

Dintre cei 11 consilieri locali în funcție, 10 sunt prezenți. Este absent dl. C.I. Vișan Ovidiu Eugen.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar general.

Dl. Secretar precizează că potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinte de ședință este dl Hering Cristian Ionel.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei ordinare din 22.04.2021, după care întreaba consiliul dacă sunt obiecțiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiecțiuni, procesul verbal se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare pentru implementarea "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2018-2023";
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Ghilad la Asociația ADISAMETIM;

Proiectele de hotărâre menționate mai sus sunt inițiate de către Primarul comunei Ghilad.

Dupa prezentare Dl. Președinte de sedinta întreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi și întrucat nu sunt alte solicitări de modificare/completare a OZ, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi :

Dl. Primar în calitate de inițiator prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare pentru implementarea "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2018-2023".

După prezentare, dl. Președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui primar, care precizează :

"-Aquatim-ul nu mai poate face față cu tarifele stabilite inițial. Ei vor să obțină finanțări din fonduri europene, pentru investiții în județul Timiș."

Dl Președinte de ședință îi acordă cuvântul d-lui consilier local Giura Silviu care întreabă :

"-Câte pompe sunt în stația de pompare ? Ștrandul se deschide anul ăsta ?"

Răspunsul d-lui Primar :

"-Sunt 4 hidrofoare funcționale. Acum funcționează 2 puțuri în paralel pentru a face față consumului. Anul acesta nu va fi deschis ștrandul."

Întrucât nu sunt alte înscrieri la cuvânt, dl. Președinte de ședință supune proiectul de hotărâre la vot, acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru și 1 voturi contra al d-lui c.l. Giura Silviu.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi :

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea aderării comunei Ghilad la Asociația ADISAMETIM.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, dl. Presedinte de ședință supune proiectul de hotărâre la vot, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi .

Se trece la prezentarea raportelor de activitate pe anul 2020 de către fiecare consilier local și a raportului anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei, prezentată de dl. Primar.

Raportul de activitate pe anul 2020 întocmit de către dl. c.l. Vițan Ovidiu-Eugen, care este absent, este citit de către dl. Secretar general Cătana Ion Jean.

Întrucât nu sunt alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. Presedinte de ședință propune încheierea ședinței, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Presedinte de ședință,
Hering Cristian Ionel

Secretar general,
Cătana Ion Jean